
令和７年度学校だより No.13 夢をもち、志高く

校是 「 自主 協力 向上 」 協力して みんなが

令和７年１０月９日(木) 高まろう

由利本荘市立本荘北中学校(電話 22-0321) https://edu2.city.yurihonjo.lg.jp/honkita-jh/

前期終業式
今日で令和７年度の前期が終了となり、５校時に終業式を行いました。
４月からの半年間、生徒たちは毎日の授業や部活動、学校行事等に一生懸命取り組んできま

した。運動部や文化部の活躍、各種コンクール等での入賞など多くのがんばりが見られました。
また、保護者の皆様のご支援、ご協力のおかげで、運動会や修学旅行、先日行われた北中祭な
どの大きな学校行事を無事に終えることができました。本当にありがとうございました。
暑かった夏も終わりを告げ、季節は秋へと移り変わってきました。季節の変わり目、体調管

理に留意しながら、元気に過ごしていきたいものです。
明日から４日間の秋季休業を経て、14日(火)から後期がスタートします。今日の６校時には、

生徒一人一人に前期の「通知表」が渡されました。これまでの自分を振り返り、新たな目標を
もって後期を迎えてほしいと思います。

北中祭大成功 ～ご来校ありがとうございました～

４日(土)に、『笑顔満祭～この思い出を青春の１ページへ～』のテーマのもと、北中祭が行
われました。お忙しい中、ご来賓の皆様、そしてたくさんの保護者、ご家族の皆様においでい
ただきました。
当日は、オープニングセレモニーの後、学年発表として、１年生は「ボディパーカッション」、

２年生は「みちのく乱舞」、３年生は浴衣・甚平を着ての「新本荘追分」を披露しました。そ
の後、ステージでは英語暗唱弁論発表、演芸部門員による北－１グランプリ2025、一般応募に
よるステージ発表（ダンス・歌）と続き、午後からは合唱部と吹奏楽の演奏が行われ、エンデ
ィングで締めくくりました。
校内では学年部や美術部、各教科等の作品展示のほか、アトラクション（お化け屋敷・縁日

・メイドカフェ）や科学部の実験教室、ＩＪショップが催され、多くの人で賑わいました。
北中祭は、本校の校是である「自主」、「協力」、「向上」に大きく関わる大切な学校行事で

す。夏休み以降、北中祭を成功させるために、生徒たちは各部門毎に自分たちでアイディアを
考えたり、仲間と意見交換したりしながら協力して準備をしてきました。当日の発表も含め、
これまでの活動を通して生徒たちは一回り大きく成長することができました。生徒たちの、そ
してご来校いただいた皆様の笑顔があふれた一日になったことを大変うれしく思います。
保護者の皆様のご支援、ご協力に感謝いたします。ありがとうございました。

【１年学年発表】 【２年学年発表】 【３年学年発表】

【北－１グランプリ】 【アトラクション】 【美術】 【科学部】



明日から秋季休業
明日から４日間、秋季休業となります。部活動の練習等のある生徒もいますが、この４日間

で心身ともにリフレッシュし、新たな気持ちで後期を迎えましょう。
緊急時には、時間を問わず連絡をお願いします。(連絡先は、4/30の送信メール参照)

市教育委員会からのお知らせ
【学校間連携コーディネーターによる教育相談】

【場 所】：各学校

【対 象】：各校の保護者で、下記のようなことを心配している方
○進路（進学・将来）に関すること
○心や体の発達に関すること
○勉強に関すること
○コミュニケーション（友達関係）に関すること
○学習態度や生活態度に関すること

【申 込】：予約制です。学校を通してお申込ください。

【面談時間】：午後１時～午後４時４５分 ※これ以外については、相談に応じます。

【予約申込先】：各校の教頭あるいは担任

◇2025 YAYOI Summer Camp For U15
準優勝 L-TRIBE（小山内蘭花、井嶋美結、渡辺めい、佐藤絢芽）

◇中学校ソフトテニス夏季研修 男子 第３位 男子ソフトテニス部

◇全国空手道選手権大会 中学３年男子形の部 敢闘賞 伊豆一葉

◇第43回由利本荘市民水泳大会
中学女子200m自由形 第１位 中学女子100m自由形 第２位 齋藤優羽

◇第66回全県児童・生徒席書大会 条幅の部 銅賞 藤内英恵

◇2025 本荘由利英語暗唱弁論大会
暗唱の部 GOOD 蒲生結花 弁論の部 VERY GOOD 進藤康祐

◇第24回秋田県特別支援学校総合体育大会 グラウンドゴルフ 団体戦小中の部
準優勝 由利本荘合同チーム（藤原宇宙 松田春真）

◇第３回にかほペアマッチ卓球大会 中学生の部第１部トーナメント
第３位 Twelve Sisters（渡邊 桜、工藤心寧）

◇第53回科学作品展 優良賞 大野愛優夢

◇第41回秋田県中学校秋季水泳競技大会
女子800m自由形 第１位 女子200m自由形 第４位 齋藤優羽

◇令和７年度本荘由利地区優秀選手賞（バレーボール）
藤内英恵 熊田美愛 阿部 温 小野 愛

◇第75回本荘由利児童・生徒理科研究発表会
優秀賞 砂時計のミステリー ～時を刻む法則とは～ （県大会へ）
優良賞 非火薬で線香花火はできるのか

北中生の活躍


